

В меру морозно, многоснежно и многолюдно

В Арамили официально стартовал лыжный сезон, собрав гостей из ближайших городов и поселков

В пятничный морозный вечер, девятого декабря, состоялись соревнования по лыжным гонкам «Открытие зимнего спортивного сезона». Под свет фонарных столбов от мала до велика собрались спортсмены на лыжной трассе открыть новый сезон. Несмотря на двадцатиградусный мороз, на старт вышли более 100 лыжников.

Регламент соревнований предусматривал 14 стартов в разных возрастных категориях, отдельно мужчины и женщины. Стиль прохождения дистанции – классический. Старт раздельный через каждые 15 секунд.

И хотя зимний спортивный сезон стартовал в 18.00, а сам праздник открытия продолжался вплоть до восьми часов вечера, – среди желающих стать сопричастными этому мероприятию оказались и взрослые, и дети, и даже самые пожилые.

Никита Иванов, представившийся арамильским спортсменом, признался, что, проехав три километра, получил заряд бодрости и хорошего настроения.

– Я лыжами лет пятьдесят уже занимаюсь, – рассказывает Сергей Ярков, который приехал на спортивное мероприятие из Сысерти. – Трасса арамильская мне очень понравилась — видно, что организаторы постарались. Обязательно приеду сюда еще!

А Всеволод Иванов приехал из Двуреченска — юноша уверенно стоит, а впрочем, и бегает на лыжах, уже пять лет. И сегодня он наравне со всеми пробежал трехкилометровую дистанцию, отметив, что, несмотря на мороз, ему было очень комфортно.

Недовольных трассой в этот день не было — участники отмечали, что на Урале лыжный сезон таким и должен быть: в меру прохладным, многоснежным и... многолюдным.

Традиционно в соревнованиях участвовали лыжники из поселков Бобровский, Уральский, Октябрьский, Двуреченск, а также из Сысерти, Екатеринбурга и из села Патруши.

Артур МАМАТОВ,
фоторепортаж Олега БАЖУКОВА



Одни «работали» на результат, стараясь добежать как можно быстрее, а другие ставили цель – главное, дойти до финиша!



И стар, и млад пришли на открытие лыжного сезона, несмотря на мороз. И достойно пробежали дистанцию в три километра!



Сергей Ярков приехал в Арамиль из Сысерти – очень уж он любит лыжные гонки, чтобы пропустить такое мероприятие...

ПРИЗЕРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

место	Фамилия Имя	пол	возраст	дистанция	Время, мин	Город
1	Булатов Илья	м	2005 г.р. и моложе	1 км	03:37	Бобровка
2	Гарипов Влад				03:47	Октябрьский
3	Коростылев Матвей				04:08	Сысерть
1	Волосникова Катя	ж	2005 г.р. и моложе	1 км	04:18	Арамиль
2	Якупова Полина				04:29	Бобровка
3	Фитисова Насти				4:31	Арамиль
1	Щетинкин Александр	м	2003-2004 г.р.	2 км	06:26	Двуреченск
2	Алферов Семен				10:04	Уральский
3	Колоколов Вания				10:07	Арамиль
1	Казанцева Анна	ж	2003-2004 г.р.	2 км	08:04	Бобровка
2	Бурунова Анна				09:43	Бобровка
3	Цветкова Марина				10:36	Арамиль
1	Иванов Всеволод	м	2001-2002 г.р.	3 км	10:06	Двуреченск
2	Буторин Дима				10:07	Бобровка
3	Шалапугин Егор				10:59	Бобровка
1	Цветкова Александра	ж	2001-2002 г.р.	2 км	09:06	Арамиль
2	Коростелева Елизавета				09:52	Сысерть
3	Соколова Анна				10:27	Арамиль

1	Иванов Никита	м	1999-2000 г.р.	3 км	10:11	Арамиль
2	Икрамов Тахир				11:03	Бобровка
3	Нечаев Кирилл				11:10	Арамиль
1	Комленкова Маша	ж	1999-2000 г.р.	2 км	06:15	Арамиль
1	Байсултанов Слава	м	18-34 лет	3 км	09:18	Бобровский
2	Ваулин Александр				10:21	Двуреченск
1	Антропова Ольга	ж	18-34 лет	1 км	04:31	Арамиль
2	Сапегина Людмила				04:58	Арамиль
1	Вьюхин Андрей	м	35-49 лет	3 км	09:48	
2	Фролов Эдуард				09:49	Бобровский
3	Орлов Павел				10:42	
1	Морозова Светлана	ж	35-49 лет	1 км	04:18	Арамиль
2	Симонова Наталья				07:25	Арамиль
3	Марсакова Юлия				07:37	Арамиль
1	Усольцев Владимир	м	Старше 50 лет	3 км	11:05	Екатеринбург
2	Ярков Сергей				11:28	Сысерть
3	Кочмарев Александр				12:53	Арамиль
1	Бутакова Людмила	ж	Старше 50 лет	1 км	05:45	Арамиль